

"Путешествие в Рождество: в гостях у сказки"

17.12.2014

"Сегодня мы открываем II международный фестиваль рождественских ярмарок "Путешествие в Рождество: в гостях у сказки". В прошлом году фестиваль прошел с большим успехом. На ярмарках побывали более 6 млн. москвичей и гостей города. В эти новогодние и рождественские праздники – будет еще интереснее", - сказал Сергей Собянин во время торжественного открытия фестиваля.

Москва превратилась в сказочный город, где каждый взрослый и ребенок сможет найти для себя сказку, встретить любимых героев детства и заново поверить в новогоднее волшебство.

На Фестивале работают 36 ярмарок во всех округах столицы, в т.ч. 25 – в центральной части города. Всего в городе установлены более 400 шале, где посетителям предлагают горячие напитки и сладости, сувениры и ёлочные игрушки, домашнюю утварь, расписные шали, пуховые варежки и многое другое. Фестиваль украсят около 1000 специально изготовленных арт-объектов.

Свою продукцию на фестивале «Путешествие в Рождество» представляют такие европейские города, как Страсбург (Франция), Вена и Зальцбург (Австрия), Прага и Карловы Вары (Чехия), Копенгаген (Дания), Брюссель (Бельгия), Рига (Латвия), Нойштадт (Германия), Италия (Сицилия), а также Швейцария, Япония, Мексика, Перу, Китай, Индия, Иран, Армения и Белоруссия.

Российские участники ярмарок - из Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга, Оренбургской области, Республики Карелия, Красноярского края, Воронежской области, Нижегородской области, Владимирской области, Тульской области, Ивановской области, Ярославской области, Рязанской области, Тамбовской области, Тверской области, Республики Дагестан, Ставропольского края, Алтайского края, Кирова, Ульяновской области, Липецкой области, Архангельской области, Вологодской области, Костромской области, а также Республики Абхазия.

Гостей фестиваля ждут путешествие по ледяному лабиринту, ледовое шоу "Щелкунчик", мастер-классы, интерактивные сказочные викторины, выступления фокусников, кукольные спектакли, русские народные забавы, катание на ледяных горках и многие другие развлечения.

Кроме того, гости могут загадать желание под самым большим рождественским шаром в мире на Манежной площади, побывать в настоящем сицилийском баре на Кузнецком Мосту, городах ангелов и гномов на Театральной и Манежной площадях и волшебной мультстране на ВДНХ, где уже работает самый большой в мире каток.

Рождественская ярмарка "Волшебный Город Гномов" расположена на трёх площадках – на Манежной площади (около памятника Маршалу Жукову), на Площади революции, а также в сквере, у памятника Карлу Марксу.

Территория ярмарки украшена светящимися гирляндами, "образующими" звёздное небо. На каждой площадке возвышается шестиметровая елка.

Среди тематических развлечений посетителей ждут шоу каскадеров, театральные представления, уличные выступления ансамблей, мастерские по изготовлению различных изделий, подарков и сувениров своими руками, поиск сокровищ в волшебном лесу, карусель, мельница с жерновом, катание на тележках, запряженных пони.

На Театральной площади, напротив здания Большого театра, гостей фестиваля ждет путешествие в "Город Ангелов". Здесь же установлена сцена, где пройдут выступления уличных театров и музыкальных коллективов.

Традиционно на фестивале состоится рождественский квест. Гостям праздника нужно будет получить на одной из площадок "Паспорт путешественника", посетить 25 рождественских площадок, в шале "Квест" ответить на экзаменационный вопрос от Снеговика и поставить штамп в "Паспорте путешественника". После успешного закрытия "рождественской сессии" пойти в Волшебный Лес, расположенный на Никитском бульваре, и получить подарок (но только - с 7 по 11 января!).

Принимая во внимание мнение москвичей – участников голосования на портале «Активный гражданин» (мнения разделились практически поровну - разница итогов составляет 1,05 %) , в ЦАО ярмарки будут работать в будни с 12:00 до 21:00, в выходные с 11:00 до 22:00, в других административных округах в будни - с 12:00 до 20:00, в выходные с 11:00 до 20:00.

Руководитель Департамента торговли и услуг Москвы Алексей Немерюк: «Программа фестиваля действительно очень интересная и насыщенная. В центре города площадки соединены одним 5-ти километровым пешеходным маршрутом. И на каждом этапе можно остановиться и познакомиться с той или иной сказкой. На фестивале будут показаны анимационные программы, в том числе и фрагменты ледового шоу "Щелкунчик", которые представят наши ведущие актеры, дети смогут принять участие в мастер-классах, послушать сказки, познакомиться с обычаями разных народов и стран. Программа огромная. Я думаю, что оставшись в Москве на новогодние каникулы, на нашем празднике можно каждый день находить что-то новое».

Маршрут фестиваля "Путешествие в Рождество: в гостях у сказки" поможет спланировать сайт: festmoscow.ru

Адрес страницы: <http://yaroslavsky.mos.ru/presscenter/news/detail/1477135.html>

[Управа района Ярославский](#)